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1. Мета вивчення навчальної дисципліни формування у здобувачів 

теоретичних і практичних знань, які сприятимуть їх професійної діяльності, 

пов’язаної з необхідністю вирішувати соціальні, гуманітарні або науково-

технічні задачі з удосконалення й створення нових методів або технічних 

об’єктів і технологічних процесів шляхом формування навиків наукової 

діяльності  

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні положення та 

методи наукової діяльності використовуючи принципи пошуку інформації, 

методи опису експериментальних досліджень або технології віддаленого 

спілкування з науковцями світу, засоби та прийоми відображення наукових 

результатів дослідження та методи оформлення наукових робіт та їх 

використання в практичній діяльності.  

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 обґрунтування і представлення єдиних теоретико-методологічних 

основ наукової діяльності; 

 ознайомлення з сучасними міжнародними науко метричними 

базами даних; 

 формування навиків з методології наукової діяльності; 

 формування навичок організації самостійної науково-дослідницької 

діяльності під час виконання дисертаційного дослідження. 

 формування компетенцій, необхідних для здійснення науково-

дослідницької діяльності при використанні програмного забезпечення, що 

дозволяє аналізувати статистичні або експериментально отримані дані; 

 здатність виявляти та формулювати актуальні проблеми та 

тенденції, критично оцінювати результати наукової діяльності; 

 здатність формулювати та перевіряти наукові гіпотези, вибирати та 

обґрунтовувати подальший напрямок наукового дослідження; 

 

2. Передумови для вивчення дисципліни: цикл дисциплін 

магістерського та/або бакалаврського рівня, а також цикл філософських 

дисциплін, що вивчаються в першому семестрі.  

 

3. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів / год. 4/120 4/120 

Семестр викладання дисципліни 
_1_ 

(порядковий номер семестру) 

_1_ 
 (порядковий номер семестру) 

Розподіл часу за навчальним планом: 

– лекції, год. 8 8 

– практичні (семінарські) заняття, год. 16 16 
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– лабораторні заняття, год. - - 

– самостійна робота, год. 96 96 

– курсовий проєкт, год. - - 

– курсова робота, год. - - 

– розрахунково-графічна робота 

(контрольна робота), год. 
- - 

– підготовка та складання екзамену, год. - - 

Підсумковий контроль (залік або екзамен) залік залік 

 

4. Компетентності 

Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та вирішувати науково-

дослідні проблеми, що характеризуються комплексністю і системністю, на 

основі застосування основних теорій та методів фундаментальних та 

прикладних наук, оволодіти методологією наукової та педагогічної 

діяльності в галузі будівництва і цивільної інженерії на міжнародному та 

національному рівні. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

критично осмислювати проблеми галузі знання та проблеми на межі галузей. 

ЗК03. Здатність здійснювати пошук та критичне аналізування 

інформації, проводити оригінальні наукові дослідження на відповідному 

рівні та застосовувати нестандартні підходи до вирішення складних і 

нетипових завдань. 

ЗК07. Володіння методами наукового аналізу, здатність застосовувати 

інструменти та методи системного аналізу методиками статистичної обробки 

експериментальних даних. 

Спеціальні (фахові) компетентності:  
ФК02. Здатність планувати, проектувати та виконувати наукові 

дослідження зі стадії постановки задачі до розгляду результатів та отриманих 

даних. 

ФК03. Здатність обирати та ефективно використовувати методи і 

методологію наукових досліджень включаючи вміння вибрати потрібну 

техніку, уміло використовувати фізичні та математичні експерименти при 

виконанні наукових досліджень. 

ФК05. Уміння здійснювати кількісне та якісне оцінювання 

результатів наукових досліджень та можливість інтегрування знань з 

суміжних дисциплін при розв’язанні інженерних проблем в галузі 

будівництва та цивільної інженерії. 

ФК06. Здатність представляти результати наукових досліджень та 

спірних питань у проблемній області в письмовій та усній формі фаховій 

аудиторії, критично оцінювати отримані результати та захищати 

запропоновані технічні рішення. 

 

Результати навчання відповідно до освітньої програми: 
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ПРН03. Здійснювати науковий пошук та аналіз інформаційних 

джерел, формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, експериментальних досліджень і наявні літературні дані. 

ПРН04. Відслідковувати найновіші досягнення в сфері будівництва та 

цивільної інженерії, застосовувати їх для створення інновацій, розробляти 

та досліджувати концептуальні і математичні моделі процесів і систем, 

ефективно використовувати їх для отримання нових знань та створення 

інноваційних продуктів у будівництві та дотичних міждисциплінарних 

напрямах. 

ПРН05. Застосовувати методику підготовки досліджень, планувати і 

виконувати експериментальні та теоретичні дослідження з будівництва та 

цивільної інженерії та дотичних міждисциплінарних напрямів з 

використанням сучасних інструментів.  

ПРН06. Організовувати і виконувати експериментальні дослідження 

критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми, застосовувати сучасні методи наукометрії та 

лідерство під час реалізації наукових проектів. 

ПРН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу вітчизняної та іншомовної наукової інформації, 

зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та / або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН09. Глибоко розуміти загальні принципи та методи технічних 

наук, а також методологію наукових досліджень, застосувати інноваційні 

підходи при вирішенні завдань з організації наукового дослідження у сфері 

будівництва та у викладацькій практиці. 

ПРН12. Здатність підготувати та успішно захистити дисертаційну 

роботу на основі індивідуальних досліджень, а також використовувати та 

визнавати результати інших членів наукової групи. 

 

6. Методи навчання: словесні методи (лекція, співбесіда, 

консультація, дискусія); практичні методи (практичні заняття; наочні методи 

(презентації, ілюстрації, відеоматеріали);  

робота з книгою: з навчально-методичною, науковою, нормативною 

літературою; 

нові інформаційні технології, комп’ютерні засоби навчання (курс-

ресурс, мультимедійні, дистанційні, web-конференції);  

самостійна робота над індивідуальним завданням та за програмою 

навчальної дисципліни. 
Пояснення: при визначені методів навчання можна використовувати їх кваліфікацію за джерелом передачі та сприймання 

навчальної інформації: словесні (лекції, пояснення, розповідь, бесіда, дискусія, робота з книгою тощо), наочні (метод ілюстрацій та 
демонстрацій), практичні (практичні, лабораторні завдання, ділові та рольові ігри, тренінги, семінари, «круглі столи», метод мозкової 

атаки, кейс-метод тощо) 
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7. Критерії оцінювання результатів навчання оцінюється 

комплексно: робота студента у семестрі (результати поточних опитувань, 

виконання самостійної роботи, активність на курсі-ресурсі, наявність 

робочого конспекту здобувача та за встановленими критеріями, які своєчасно 

доводяться до здобувача)  
(Пояснення: зазначаються форми поточного контролю та принцип нарахування балів за дисципліною) 

 

Система оцінювання та вимоги: 

Поточна успішність  

1 Поточна успішність здобувачів за виконання навчальних видів робіт 

на навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи 

оцінюється за допомогою чотирибальної шкали оцінок з наступним 

перерахуванням у 100-бальною шкалу. Під час оцінювання поточної 

успішності враховуються всі види робіт, передбачені навчальною 

програмою.  

1.1 Лекційні заняття оцінюються шляхом визначення якості виконання 

конкретизованих завдань. 

1.2 Практичні заняття оцінюються якістю виконання контрольного або 

індивідуального завдання, виконання та оформлення практичної роботи. 

1.3 Лабораторні заняття оцінюються якістю виконання звітів про 

виконання лабораторних робіт. 

1.4 Семінарські заняття оцінюються якістю виконання індивідуального 

завдання/реферату. 

2 Оцінювання поточної успішності здобувачів вищої освіти 

здійснюється на кожному практичному занятті (лабораторному чи 

семінарському) за чотирибальною шкалою («5», «4», «З», «2») і заносяться у 

журнал обліку академічної успішності. 

– «відмінно»: здобувач бездоганно засвоїв теоретичний матеріал, 

демонструє глибокі знання з відповідної теми або навчальної дисципліни, 

основні положення; 

– «добре»: здобувач добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє 

основними аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, 

аргументовано викладає його; має практичні навички, висловлює свої 

міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних 

неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі 

практичного; 

– «задовільно»: здобувач в основному опанував теоретичні знання 

навчальної теми, або дисципліни, орієнтується у першоджерелах та 

рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, 

невпевнено відповідає на додаткові питання, не має стабільних знань; 

відповідаючи на питання практичного характеру, виявляє неточність у 

знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов'язувати їх із майбутньою 

професією; 

– «незадовільно»: здобувач не опанував навчальний матеріал теми 

(дисципліни), не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в 
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першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове мислення, 

практичні навички не сформовані. 

3 Підсумковий бал за поточну діяльність визнається як 

середньоарифметична сума балів за кожне заняття, за індивідуальну роботу, 

поточні контрольні роботи за формулою: 

1 2поточ К К ... Кn
К

n

  


, 

де 
поточК – підсумкова оцінка успішності за результатами поточного 

контролю; 

     1 2К ,К ,...,Кn  – оцінка успішності n -го заходу поточного 

контролю; 

     n  – кількість заходів поточного контролю. 

Оцінки конвертуються у бали згідно шкали перерахунку (таблиця 1). 

 

Таблиця 1 – Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у 

багатобальну шкалу  

4-бальна 

шкала 

100- 

бальна 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- 

бальна 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- 

бальна 

шкала 

4- бальна 

шкала 

100- 

бальна 

шкала 

5 100 4,45 89 3,90 78 3,35 67 

4,95 99 4,4 88 3,85 77 3,3 66 

4,9 98 4,35 87 3,80 76 3,25 65 

4,85 97 4,3 86 3,75 75 3,2 64 

4,8 96 4,25 85 3,7 74 3,15 63 

4,75 95 4,20 84 3,65 73 3,1 62 

4,7 94 4,15 83 3,60 72 3,05 61 

4,65 93 4,10 82 3,55 71 3 60 

4,6 92 4,05 81 3,5 70 від 1,78 до 

2,99 

від 35 до 

59 

повторне складання 

4,55 91 4,00 80 3,45 69 від 0 до 1,77 від 0 до 34  

4,5 90 3,95 79 3,4 68 повторне вивчення 

 

Методи оцінювання організовані у вигляді усного опитування та 

реалізації здобувачами практичних завдань на комп’ютері (таблиця 2).  

 

Таблиця 2 – Розподіл балів з дисципліни 

Види оцінювання 
Т1 Т2 Т3 Т4 

Т

5 
Т6 Т7 Т8 Усього 

Виступ на занятті, участь у 

дискусії 
5 5 5 5 5 5 5 5 40 

Захист практичних робіт – – – – 5 5 5 5 20 
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Виконання індивідуального 

завдання 
20 20 

Залік  20 

Усього з дисципліни  100 

 

Підсумкове оцінювання 

1 Здобувач вищої освіти отримує залік на останньому занятті з 

дисципліни за результатами поточного оцінювання. Середня оцінка за 

поточну діяльність конвертується у бали за 100-бальною шкалою, відповідно 

до таблиці перерахунку (таблиця 1). 

Здобувачі вищої освіти, які мають середню поточну оцінку з 

дисципліни нижче ніж «3» (60 балів), на останньому занятті можуть 

підвищити свій поточний бал шляхом складання тестів з дисципліни. 

Оцінювання знань здобувачів шляхом тестування здійснюється за 

шкалою: 

– «Відмінно»: не менше 90 % правильних відповідей; 

– «Дуже добре»: від 82 % до 89 % правильних відповідей; 

– «Добре»: від 74 % до 81 % правильних відповідей; 

– «Задовільно»: від 67 % до 73% правильних відповідей; 

– «Задовільно достатньо»: від 60 % до 66 % правильних відповідей; 

– «Незадовільно»: менше 60 % правильних відповідей. 

2 Умовою отримання заліку є: 

– відпрацювання всіх пропущених занять; 

– середня поточна оцінка з дисципліни не нижче «3» (60 балів). 

3 За виконання індивідуальної самостійної роботи та участь у наукових 

заходах здобувачам нараховуються додаткові бали.  

3.1 Додаткові бали додаються до суми балів, набраних здобувачем 

вищої освіти за поточну навчальну діяльність (для дисциплін, підсумковою 

формою контролю для яких є залік), або до підсумкової оцінки з дисципліни, 

підсумковою формою контролю для якої є екзамен.  

3.2 Кількість додаткових балів, яка нараховується за різні види 

індивідуальних завдань, залежить від їх об'єму та значимості: 

– призові місця з дисципліни на міжнародному / всеукраїнському 

конкурсі наукових студентських робіт – 20 балів; 

– призові місця з дисципліни на всеукраїнських олімпіадах – 20 балів;  

– участь у міжнародному / всеукраїнському конкурсі наукових 

студентських робіт – 15 балів; 

– участь у міжнародних / всеукраїнських наукових конференціях 

студентів та молодих вчених – 12 балів; 

– участь у всеукраїнських олімпіадах з дисципліни – 10 балів; 

– участь в олімпіадах і наукових конференціях ХНАДУ з дисципліни – 

5 балів; 

– виконання індивідуальних науково-дослідних (навчально-дослідних) 

завдань підвищеної складності - 5 балів. 
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3.3 Кількість додаткових балів не може перевищувати 20 балів. 

4 Результат навчання оцінюється (обрати потрібне): 

– за двобальною шкалою (зараховано/не зараховано) згідно з таблицею 

3; 

– за 100-бальною шкалою (для диференційованого заліку) згідно з 

таблицею 4. 

Підсумкова оцінка разом з додатковими балами не може перевищувати 

100 балів. 

 
Таблиця 3 – Шкала переведення балів у національну систему 

оцінювання 

За 100-бальною шкалою За національною шкалою 
від 60 балів до 100 балів зараховано 

менше 60 балів незараховано 
 

Таблиця 4 – Шкала оцінювання знань здобувачів за результатами 

підсумкового контролю з навчальної дисципліни 

Оцінка 

в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка Критерії 

екзамен залік 

90-100 

В
ід

м
ін

н
о
 

З
а

р
а
х

о
в

а
н

о
 

A Теоретичний зміст курсу освоєний 

цілком, без прогалин, необхідні 

практичні навички роботи з освоєним 

матеріалом сформовані, усі передбачені 

програмою навчання навчальні 

завдання виконані, якість їхнього 

виконання оцінено числом балів, 

близьким до максимального 

80–89 

Д
о
б

р
е 

З
а

р
а
х

о
в

а
н

о
 

B Теоретичний зміст курсу освоєний 

цілком, без прогалин, необхідні 

практичні навички роботи з освоєним 

матеріалом в основному сформовані, 

усі передбачені програмою навчання 

навчальні завдання виконані, якість 

виконання більшості з них оцінено 

числом балів, близьким до 

максимального 
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Оцінка 

в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка Критерії 

екзамен залік 

75-79 С Теоретичний зміст курсу освоєний 

цілком, без прогалин, деякі практичні 

навички роботи з освоєним матеріалом 

сформовані недостатньо, усі 

передбачені програмою навчання 

навчальні завдання виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінено 

мінімальним числом балів, деякі види 

завдань виконані з помилками 

67-74 

З
а

д
о

в
іл

ь
н

о
 

D Теоретичний зміст курсу освоєний 

частково, але прогалини не носять 

істотного характеру, необхідні 

практичні навички роботи з освоєним 

матеріалом в основному сформовані, 

більшість передбачених програмою 

навчання навчальних завдань виконано, 

деякі з виконаних завдань, можливо, 

містять помилки 

60–66 E Теоретичний зміст курсу освоєний 

частково, деякі практичні навички 

роботи не сформовані, багато 

передбачених програмою навчання 

навчальних завдань не виконані, або 

якість виконання деяких з них оцінено 

числом балів, близьким до 

мінімального. 

35–59 

Н
ез

а
д
о

в
іл

ь
н

о
 

Н
е 

за
р

а
х

о
в

а
н

о
 

FX Теоретичний зміст курсу освоєний 

частково, необхідні практичні навички 

роботи не сформовані, більшість 

передбачених програм навчання 

навчальних завдань не виконано, або 

якість їхнього виконання оцінено 

числом балів, близьким до 

мінімального; при додатковій 

самостійній роботі над матеріалом 

курсу можливе підвищення якості 

виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання) 
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Оцінка 

в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка Критерії 

екзамен залік 

0–34 

Н
еп

р
и

й
н

я
т
н

о
 

F Теоретичний зміст курсу не освоєно, 

необхідні практичні навички роботи не 

сформовані, усі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки, 

додаткова самостійна робота над 

матеріалом курсу не приведе до якого-

небудь значущого підвищення якості 

виконання навчальних завдань (з 

обов’язковим повторним курсом) 

 

Політика курсу: 

– курс передбачає роботу в колективі, середовище в аудиторії є 

дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики; 

– освоєння дисципліни передбачає обов'язкове відвідування лекцій і 

практичних занять, а також самостійну роботу; 

– самостійна робота передбачає вивчення окремих тем навчальної 

дисципліни, які винесені відповідно до програми на самостійне 

опрацювання, або ж були розглянуті стисло; 

– усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін; 

– якщо здобувач вищої освіти відсутній на заняттях з поважної причини, 

він презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та 

консультації викладача; 

– курсова робота (проєкт) повинна бути захищена не пізніше, ніж за 

тиждень до початку екзаменаційної сесії (вказується за наявності); 

– під час вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

правил академічної доброчесності, викладених у таких документах: 

«Правила академічної доброчесності учасників освітнього процесу ХНАДУ» 

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_do

broch_1.pdf), «Академічна доброчесність. Перевірка тексту академічних, 

наукових та кваліфікаційних робіт на плагіат» 

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.p

df), «Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу ХНАДУ 

(https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_M

EK_1.pdf). 

– у разі виявлення факту плагіату здобувач отримує за завдання 0 балів і 

повинен повторно виконати завдання, які передбачені у силабусі; 

– списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час он-лайн тестування. 

https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_dobroch_1.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_dobroch_1.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_MEK_1.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_MEK_1.pdf
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8. Засоби діагностики результатів навчання  

Форми поточного контролю: наукова дискусія; дебати; навчальний 

тренінг; індивідуальна робота здобувача; робота в малих групах; презентація 

доповідей, науковий огляд/есе; перевірка вирішення кейсів/задач; модульний 

контроль. 

Форми підсумкового контролю: залік робота: тестування та ситуаційне 

завдання. 

 

9. Розподіл дисципліни у годинах за формами організації освітнього 

процесу та видами навчальних занять 

 

№ теми Назва тем (ЛК, ЛР, ПР, СЗ, СР) 
Кількість годин 

очна заочна 

1 

ЛК. Предмет та сутність науково-дослідницької та 

винахідницької діяльності; 
1 1 

СР. Структура технічної творчості як процесу створення 

конкурентоздатної техніки й технології. Етапи науково-

дослідницької роботи 

12 12 

2 

ЛК. Методологія наукового пізнання навколишньої  

дійсності; 
1 1 

СР. Структура процесу пізнання, Класифікація наукових 

методів дослідження, Методичні принципи в науково-

технічної творчості; Методологія науки. Функції 

методології. Види методології 

12 12 

3 

ЛК. Евристичні методи пошуку ідей та розв'язання 

технічних завдань; 
1 1 

СР. Методи системного підходу до розв'язання наукових і 

творчих задач; Системний підхід і системний аналіз 
12 12 

4 

ЛК. Методи теоретичних досліджень та їх використання під 

час навчання; 
1 1 

ПР. Засоби автоматизованого моделювання та їх 

використання під час наукових досліджень 
2 2 

СР. Індукція, дедукція; Ідеалізація як метод. Наукові ідеї, 

гіпотези 
12 12 

5 

ЛК. Бази даних Web of Science, Scopus, Springer та їх 

використання під час наукового пошуку; 
1 1 

ПР. Пошук інформації, аналіз інформації та робота з базами 

даних 
4 4 

СР. Методологія експериментальних досліджень; 12 12 

6 

ЛК. Академічна доброчесність під час наукової діяльності. 1 1 

ПР. Робота з сервісами, що виявляють плагіат 2 2 

СР. Запобігання окремих проблем і помилок у практиках 

забезпечення академічного плагіату під час написання 

дисертаційного дослідження 

12 12 

7 

ЛК. Теорія рішення задач винаходу. Патентування. 1 1 

ПР. Написання заявок авторського права на твір та патент 4 4 

СР. Об'єкти авторського права, Суб’єкти авторського права, 12 12 
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Алгоритми розв’язання винахідницьких задач 

8 

ЛК. Формування запитів на отримання фінансування 

наукових досліджень; 
1 1 

ПР. Типи та форми запитів на фінансування 4 4 

СР. Програми Erasmus + , програми фінансування євро 

комісії та програми фінансування Міністерства освіти та 

науки України 

12 12 

Разом 

ЛК.  8 8 

ПР. 16 16 

СР. 96 96 

 

10. Орієнтовна тематика індивідуальних та/або групових занять 

_реєстрація в базах даних та отримання ідентифікаторів вчених (Scopus, Web of 

Science, ORCID, Springer, Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського)_____ 

 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення ___ пакет 

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) та MATLab, інтернет браузер ___ 

 

Навчально-методичне забезпечення: Матеріали для підготовки з лекцій, та 

практичних занять знаходиться на навчальному сайті ХНАДУ 

(https://dl.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=693). 

 

12. Рекомендовані джерела інформації 

 

1. Базова література (друковані матеріали, які є в бібліотеці) 

1.1. Мигаль В. Д., Волков В. П. Теорія і методи наукової творчості: Навчальний 

посібник. Харків: ХНАДУ, 2007. 200 с. 

1.2. Цехмістрова Г. С. Основи наукових досліджень. Навчальний посібник. Київ: 

Видавничий дім «Слово», 2004. 240 с. 

1.3. Як підготувати і захистити дисертацію на здобуття наукового ступеня. 

Методичні поради / автор Л. А. Пономаренко. К.: Редакція «Бюлетеня Вищої 

атестаційной комісії України», 1999. 80 с. 

1.4. Ono, M. (2017) Move-step structures of literature Ph.D theses in the Japanese and 

UK higher education. Journal of Writing Research, 8(3), 469-491. doi: 

10.17239/jowr-2017.08.03.03. 

1.5. Zare-ee, A., & Hejazi, S. Y (2019). Acknowledgement Structure in Persian and 

English Theses and Dissertations: A Contrastive Genre Analysis.. Arab World 

English Journal, 10 (1) 347 DOI: 10.24093/awej/vol10no1.29. 

1.6. Afful, J. B. A. (2016). A genre study of undergraduate dissertation 

acknowledgements in a Ghanaian university. ESP Today, 4(2), 202-224. 

1.7. Glanzel, Wolfgang; Moed, Henk F.; Schmoch, Ulrich & Thelwall, Mike (2019). 

Springer Handbook of Science and Technology Indicators. Berlin: Springer. 

 

2. Допоміжна література (інші друковані матеріали) 

 

https://dl.khadi.kharkov.ua/course/view.php?id=693
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2.1. ДСТУ 3008-95 Документація. Звіти у сфері науки та техніки. Структура та 

правила оформлення. Введ 01.01. 1996. К.: Друк ФПУ, 1995. 38 с. 

2.2. Rovira Esteva, Sara y Javier Franco Aixela (2018). Bibliometric tools. Evaluation 

and mapping. En A History of Modern Translation Knowledge. Sources, concepts, 

effects. Lieven D’Hulst y Yves Gambier (eds.), 117-122. Amsterdam: John 

Benjamins. 

2.3. Tanko, G. (2017). Literary research article abstracts: An analysis of rhetorical moves 

and their linguistic realizations. Journal of English for Academic Purposes, 27, 42-

55. 

 

 

Додаткові джерела:  
1. Навчальний сайт ХНАДУ: dl.khadi.kharkov.ua 

2. Файловий архів ХНАДУ: files.khadi.kharkov.ua 

3. Інформаційний ресурс https://www.youtube.com 
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